

Опис істотних передбачуваних факторів ризиків, що можуть вплинути на операції та результати діяльності підприємства, та заходи щодо управління такими ризиками

КП «Черкасиводоканал» працює в ринкових умовах без пільг. Водночас, як природний монополіст, підлягає жорсткому державному регулюванню.

На сьогодні, підприємство змушене працювати в умовах недосконалого законодавства та політики ціноутворення в сфері централізованого водопостачання та водовідведення.

1. Недосконала політика ціноутворення, зокрема несвоєчасне встановлення тарифів, включення окремих витрат за цінами на рівні попереднього фактичного періоду без планованого зростання, передбаченого макроекономічними показниками економічного і соціального розвитку України на відповідний рік призводить до недоотримання доходів та, відповідно, до недостатності обігових коштів підприємства. Як наслідок, утворюється та зростає заборгованість підприємства зі сплати поточних зобов'язань – кредитних зобов'язань, податків, матеріальних ресурсів, товарів, робіт, послуг тощо.

Як приклад, тарифи на 2017 рік були встановлені НКРЕКП 01 червня 2017 року та відповідно введені в дію з 01 липня 2017 року, при тому що розрахунки відповідних тарифів були подані підприємством до державного регулятора у серпні 2016 року.

2. Низький рівень свідомості окремих споживачів послуг підприємства, що проявляється у безвідповідальному відношенні до водоспоживання, а саме: несанкціоноване під'єднання до мереж водопостачання та водовідведення, що перебувають на балансі підприємства; невчасне та не в повній мірі повідомлення про фактичні зміни фактичної кількості проживаючих, рівня благоустрою та інше, що, в свою чергу, впливає на зниження доходів підприємства та збільшення фізичних показників витрат та витрат води підприємства.
3. Недосконалість діючого законодавства в сфері централізованого водопостачання та водовідведення.

Як приклад: 3.1. Відсутність можливості відшкодування збитків підприємства (повернення втраченого доходу) та нарахування штрафів при виявленні несанкціонованої врізки в мережу водопостачання чи водовідведення недобросовісними споживачами.

3.2. Невиконання державними органами виконавчої влади своїх зобов'язань відповідно повноважень з відшкодування наявної заборгованості з різниці в тарифах за попередні періоди.

З метою покращення результатів діяльності, підприємство постійно звертається з пропозиціями щодо виявлення та виправлення проблемних питань до уповноважених регулюючих органів.